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ATA DA SESSAO DE LICITACAO NA MODALIDADE TOMADA DE PRECO Ns 057/2018, TIPO MENOR PRECO,

DA COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA AS 09H

(NOVE HORAS) DO DIA 27 DE NOVEMBRO DO ANO DE 2018 (DOIS MIL E DEZOITO).

A Comissao Permanente de Licitagao da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidency de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes

Andrade e Maria Augusta Silveira. Havendo numero legal, foi iniciada a sessao. Das deliberagoes, a

Comissao de Licitagao apreciou o processo licitatorio constante da TOMADA DE PRECO N2 057/2018. A

referida licitagao trata da CONTRATACAO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A EXECUCAO DA OBRA DE

REFORMA DAS PISCINAS DA VILA OLIMPICA, NO MUNICIPIO DE SOBRAL-CE, de acordo com os anexos da

TOMADA DE PRECO N2 057/2018. Para a referida licitagao solicitaram o edital as seguintes empresas: AJ

ARAGAO SILVA - EPP e R.R. PORTELA CONSTRUCOES E LOCACAO DE VEICULOS LTDA-ME. Compareceram

ao certame as empresas AJ ARAGAO SILVA - EPP, atraves de seu socio proprietario, o Sr. Alan Jackson

Aragao Silva; R.R. PORTELA CONSTRUCOES E LOCACAO DE VEICULOS LTDA-ME, atraves de seu socio

proprietario, o Sr. Francisco Renan de Azevedo Portela, e o Engenheiro Civil da Secretaria de Obras,

Mobilidade e Servigos Publicos (SECOMP), o Sr. Joao Wandick Diogo Soares, CREA/CE 48756. Foram entao

recolhidos os envelopes contendo respectivamente os documentos de Habilitagao e a Proposta de Pregos.

Passou-se entao para a abertura dos envelopes de documentos de habilitagao e concluiu-se a sua

averiguagao. A comissao analisou os documentos de habilitagao e constatou que as empresas AJ ARAGAO

SILVA - EPP e R.R. PORTELA CONSTRUCOES E LOCACAO DE VEICULOS LTDA-ME estao em conformidade

com as exigences do edital. O Engenheiro Civil da Secretaria de Obras, Mobilidade e Servigos Publicos

(SECOMP), o Sr. Joao Wandick Diogo Soares, CREA/CE 48756, analisou a qualificagao tecnica e constatou

que as empresas AJ ARAGAO SILVA -EPP e R.R. PORTELA CONSTRUCOES E LOCACAO DE VEICULOS LTDA-

ME e seus respectivos responsaveis tecnicos nao comprovaram em seu acervo o servigo:

IMPERMEABILIZACAO INTERNA C/ MANTA ASFALTICA C/ ARMADURA DE FILME DE POLIETILENO, conforme

exigido nos itens 6.3.4.2. e 6.3.4.4. do edital. A empresa AJ ARAGAO SILVA - EPP declarou ser

Microempresa ou Empresa de Pequeno Porte, portanto, no momento oportuno podera usufruir dos

direitos conforme Lei Complementar nÿ 123/2006. Foi realizada pesquisa no Portal da Transparency do

Tribunal da Controladoria Geral da Uniao, e constatou-se que as empresas participantes estao aptas a

participarem do Processo Licitatorio, conforme anexos constantes nos autos do processo. A Comissao

rubricou os documentos de habilitagao e solicitou que as empresas AJ ARAGAO SILVA -EPP, atraves de seu

socio proprietario, o Sr. Alan Jackson Aragao Silva; R.R. PORTELA CONSTRUCOES E LOCACAO DE VEICULOS
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LTDA-ME, atraves de seu socio proprietario, o Sr. Francisco Renan de Azevedo Portela, tambem o fizessem.

A Comissao declarou as empresas AJ ARAGAO SILVA - EPP e R.R. PORTELA CONSTRUCTS E LOCACAO DE

VEICULOS LTDA-ME INABILITADAS. A Comissao rubricou os lacres dos envelopes das propostas de pregos e

solicitou que as empresas AJ ARAGAO SILVA - EPP, atraves de seu sdcio proprietario, o Sr. Alan Jackson

Aragao Silva; R.R. PORTELA CONSTRUCTS E LOCACAO DE VEICULOS LTDA-ME, atraves de seu socio

proprietario, o Sr. Francisco Renan de Azevedo Portela, tambem o fizessem, os quais ficarao de posse da

comissao. A comissao abriu o prazo de 8 (oito) dias uteis para que as referidas empresas apresentem novos

documentos de habilitagao, conforme item 8.6. do edital (Ocorrendo a(s) inabilitagao(oes) ou a(s)

desclassificagao(Ses) das propostas de todas as licitantes a Comissao, nos termos do art.48 § 3- da Lei

Federal nÿ 8.666/93, podera fixar as participantes o prazo de 8 (oito ) dias uteis para apresentagao de

novos documentos ou novas propostas, escoimadas das causas que as inabilitaram ou as desclassificaram,

podendo, no caso das propostas, ter seus valores alterados se em beneficio da Administragao ou em

decorrencia da propria corregao das causas que outrora as desclassificaram.). Portanto, a data e horario

para apresentagao dos novos documentos de habilitagao serao em 10 de dezembro de 2018, as 09h, na

Sala da Comissao Permanente de Licitagao.

Sem mais para o momento, foi encerrada a sessao.

Sobral-CE, 27 de novembro de 2018.

A COMISSAO:

[arnjelina Majjorie l4ÿgueira)Barroso
A Presidente

u
Edsonluis Lopes Andrade
/ Membny

M.aAl/Z , t .
Maria Augusta Silveira

Membro .

fj Joao Wandick Diogo Soares /
Engenheiro Civil da Secretaria de Obras, Mobilidade e Servigos Publicos
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Alan Jacksorj/Aragae/Silva
LGAO SILVA -EPPRepresentante da empn

JL £2
Francisco Redan de Azevedo Portela

Representante da empresa R.R. PORTELA CONSTRU0ES E LOCA£AO DE VEICULOS LTDA-ME

Ref.: ATA_TP_057_2Q18_SECJEL
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